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Πατριαρχείο Μόσχας

Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος μίλησε στη
Διεθνή Διάσκεψη Κορυφής των Ηγετών της Αλλαγής
[gallery]

Στις 14 Μαρτίου 2011 ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίος
συμμετείχε στη Διεθνή Διάσκεψη Κορυφής των Ηγετών της Αλλαγής, η οποία διεξάγεται στην
Κωνσταντινούπολη με την πρωτοβουλία των τουρκικών αρχών. Τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία
εκπροσωπούν ο Μητροπολίτης Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Ηγούμενος Φίλιππος Ριαμπίχ, ο
Αντιπρόεδρος του Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας ιερέας Γεώργιος Ρόσιν, ο
υπεύθυνος του Τμήματος Εξωτερικών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας στο Καζαχστάν
ιερομόναχος Σεραφείμ Πετρόφσκυ και κ. Α. Μιτρόσιν.

Μιλώντας στη συνεδρία του εργαστηρίου «Διάφορες θρησκείες, κοινές αξίες» π Προκαθήμενος της
Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως υπενθύμισε ότι η ευθύνη για το μέλλον του κόσμου μαζί με
πολιτικές ηγεσίες μοιράζονται και οι ηγέτες των θρησκευτικών κοινοτήτων. Ο Παναγιώτατος
Πατριάρχης Βαρθολομαίος υπογράμμισε τη σημασία του θρησκευτικού στοιχείου στη ζωή των
ανθρώπων.

Επίσης ο κ. Βαρθολομαίος εκτίμησε ψηλά το επίπεδο του διαθρησκειακού διαλόγου στην Τουρκία,
τις οικονομικές και πολιτικές επιτυχίες της χώρας.

Επίσης επέστησε την προσοχή των ακροατών στην ανάγκη της αντισταθμίσεως του συστήματος
των αξιών αποδεκτών από τη σύγχρονη κοινωνία. Έτσι αναφερόμενος στον οικολογικό
προβληματισμό ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως υπενθύμισε την ανάγκη της
τροποποιήσεως των καθιερωμένων στερεοτύπων στη στάση του ανθρώπου απέναντι στο
περιβάλλον.

Στο φόρουμ ακόμα συμμετείχαν ο Επικεφαλής της Διοικήσεως για θρησκευτικές υποθέσεις της
Τουρκικής Δημοκρατίας δόκτορας Μεχμέτ Γκερμέζ, ο Γραμματέας του Παπικού Συμβουλίου για
διαθρησκειακό διάλογο Αρχιεπίσκοπος Πιέρ Λουϊντζι Τσελάτα, ο Πρόεδρος του Διεθνούς
Οργανισμού «Έκκληση της συνείδησης» ραβίνος Αρτουρ Σνεΐερ και άλλοι.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55884/
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